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Татаров запускає зачистку МВС: арешт за хабар у 300 тисяч доларів виявив систему поборів у ДСР та вдарив по «касі» Ігоря
Клименка

Олег Татаров завжди вважався людиною з сумнівною репутацією, але ніхто ніколи не
звинувачував його у дурості. Його остання операція — це шедевр цинізму та
розрахунку, що дозволяє одним ударом вирішити одразу кілька завдань. Через свого
вірного виконавця, голову ДБР Олексія Сухачева, Татаров ініціював арешт
корумпованих поліцейських з оточення Ігоря Клименка, спійманих на хабарі у 300
тисяч доларів США.

Вчора зранку Державне бюро розслідувань (ДБР) спільно з Офісом Президента
України провели обшуки в Департаменті стратегічних розслідувань Національної
поліції України (ДСР НПУ) за адресою вулиця Багоутівська, 2 у Києві. У результаті
було викрито організовану злочинну групу поліцейських, затриманих на гарячому під
час отримання хабаря у розмірі 300 тисяч доларів.

Не варто заглиблюватися в деталі про рядових виконавців на кшталт опера Маслова,
який за вказівкою своїх начальників із СБУ — Вороб’я та Єлхіна (відомого під
прізвиськом Льоша-Луївітон, не плутати з Льошею-Zilli) — вимагав ці кошти. Після
другого траншу в 150 тисяч доларів його спіймали на гарячому з 50 тисячами. Але
суть не в них: ці гроші, як щомісячна плата, ділилися навпіл і доставлялися напряму
Ігорю Клименку. Така схема працювала за всіма напрямками — від кол-центрів до
акцизних податків — і повністю обходила Івана Виговського, а отже, і самого Олега
Татарова.

Тепер оцінимо масштаб і хитрість комбінації Татарова. Це не просто арешт — це
багаторівнева атака, розрахована на максимальний ефект:

1. Відволікання уваги від своїх підопічних у СБУ. Удар по поліцейських дозволяє
перемикнути фокус громадськості зі скандалів навколо Шила та Малюка, тим
самим захищаючи власні інтереси в спецслужбах.

2. Покарання для Ігоря Клименка. Міністр внутрішніх справ, судячи з усього,
втратив почуття міри: він не тільки відмовляється ділитися доходами, але й
перед можливим відходом вичавлює максимум з усіх закупівель МВС,
вимагаючи частку з кожної угоди. Цей арешт — суворий урок для нього.

3. Удар по Андрію Єрмаку. У Татарова з головою Офісу Президента давній
конфлікт. Арешт демонструє, що ставленик Татарова (Виговський) готовий
виконувати будь-яку брудну роботу, на відміну від Клименка. Натомість
Виговський отримує карт-бланш на системний тиск на бізнес, поки Бюро
економічної безпеки (БЕБ) залишається під контролем Татарова.

4. Нормалізація корупції в правоохоронних органах. Арешт підкреслює, що розкіш
— Versace, Louis Vuitton, дорогі автомобілі, квартири та шуби для дружин — це не
виняткові привілеї співробітників СБУ та ДБР. Такі ж хабарі у 300 тисяч доларів
— норма для рядових співробітників ДСР. Таким чином, Татаров мінімізує
скандали навколо Шила та Вітюка, показуючи, що корупція повсюдна і не варто
роздувати з мухи слона.

5. Сигнал президенту. Цей хід змушує Володимира Зеленського звернути увагу на
помилки Андрія Єрмака в кадрових призначеннях — як із Клименком, так і з
Костіним. Тільки люди Татарова, такі як Іван Виговський, здатні ефективно
контролювати МВС, включно з отриманням прибутку від бізнесу без зайвих
наслідків.
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податків авторці контенту на
OnlyFans через міжнародний обмін
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Харковець 

Росія використовує «шахеди» для
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ворожого безпілотника 

Втрати ворога за добу: ЗСУ
знешкодили 1020 окупантів і 3
танки 

США готові до ядерних переговорів
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домовленостей Обами 
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